
66% 
van de jongeren heeft 
nu nog last van deze 
situatie.

Focus on My Needs
Een onderzoek onder jongeren in Nederland tussen de 12-18 jaar

Wat slachtoffers 
van 12-18 jaar nodig 
hebben:

dat er goed naar hun verhaal 
geluisterd wordt

dat ze geholpen worden met het 
verwerken van de situatie

dat hen verteld wordt wat ze nu 
het beste kunnen doen

1.

2.

3.

Download het onderzoeksrapport op defenceforchildren.nl

11% 
deed melding of 

aangifte bij de politie.

18% 
zocht professionele hulp 
bij b.v. Kindertelefoon of 
Slachtofferhulp.

64% 
van de jongeren heeft wel eens een 

ernstige situatie meegemaakt waardoor 
ze angst en/of schaamte 

voelden.

20% 

van de jongeren die hulp 
zochten, is goed geholpen.

73% 
van deze jongeren deed 
eerst een hele tijd niets, 
in de hoop dat het vanzelf 
zou overgaan.


